

országgyűléshez. A költségvetés 7.553.7 millió forint kiadást és 7.576.1 millió forint bevételt irányoz elő. Így a költségvetési előirányzat 22.4 millió forint bevételi felesleget mutat; az előző évi költségvetés 374.8 millió forintos hiányával.

A honvédelmi minisztérium költségvetése a múlt évi 68,713.000 forint helyett 150,535.000 forint előirányzatot tartalmaz.

Nemzetközi események.

A hónap negyedik hetében sorozatos nemzetközi látogatások színhelye volt a magyar főváros. Elsőnek *Szlavinszki Péter*, a szófiai Bolgár-Magyar Társaság főtársa érkezett meg *Dimitrovnak*, a Bolgár Népköztársaság miniszterelnökének üzenetével. Az üzenetben *Dimitrov* reményének adott kifejezést, hogy rövidesen ő is Budapestre érkezik barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezmény aláírására.

Következőnek a Délkelet-európai Ifjúsági Tanács kiküldöttjei érkeztek Budapestre. A budapesti ifjúsági találkozón a jugoszláv, román, albán, trieszti, bolgár és görög demokratikus ifjúság kiküldöttjei vettek részt. 16-án érkeztek Magyarországra a határőr-főparancsnokság meghívására a szovjet, jugoszláv, román, bolgár és csehszlovák határőrségek küldöttségei.

Január 22-én érkezett Budapestre *Groza Péter* miniszterelnök vezetésével a román kormányküldöttség. A küldöttség tagjai között voltak *Ana Pauker* külügyminiszter, *Radaceanu* munkaügyi miniszter, valamint a kül- és belügyminisztérium vezértitkára, főbb tisztviselők, több magasrangú katona- és rendőrtiszt.

Groza miniszterelnök a pályaudvari fogadtatáson tartott beszédében megállapította, hogy mindkét országban eltakarították a reakciót, amely ellentéteket szított a magyar és román nép között. A román kormányküldöttség még a délelőtt folyamán látogatást tett a köztársasági elnöknél, az országgyűlés elnökénél és a miniszterelnöknél.

Január 24-én román részről *Groza* miniszterelnök, magyar részről pedig *Dinnyés* miniszterelnök aláírták a magyar-román barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezményt. Ez az egyezmény valóban történelmi jelentőségű a Dunavölgy népeinek életében, hiszen az ellentét, amely főleg az utolsó évtizedekben elválasztotta egymástól a magyar és román népet, mérgezte meg az egész *Dunamedence* békéjét is. A népi demokráciák következetes békeszeretete így hozza létre a dunavölgyi népek barátságán és kölcsönös megbecsülésén nyugvó szoros együttműködését, amely Kelet-Európa békéjét, a résztvevő országok függetlenségét biztosítja.

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG FELHÍVÁSA!

Bajtársak!

Valamennyiünknek legégetőbb kérdése s egyúttal feladata: új demokratikus honvédségünknek 1848 szellemében népünkhöz, demokráciánkhoz, köztársaságunkhoz, a szabadság, haladás és béke eszméjéhez halálig hűséges, megbízható, jól felszerelt, fegyelmezett és kiképzett néphadsereggé formálása.

Ebben a törekvésünkben helyünk azoknak a népeknek az arcvonalán van, melyek részint — mint mi is — viszonylagos békében építhetik új életüket, részint elkeseredett harcban állnak az imperializmus és a hazaáruló belső reakció erőivel.

Ebben a meggyőződésben nekünk is szolidaritást kell vállalni a hős görög néppel is, amely a régi hitleri imperializmus után továbbharcolni kényszerül az új imperializmus és annak belső ügynökei ellen a szabadságért, függetlenségért, új, haladó életért, de ugyanakkor valójában a magyar szabadságért és függetlenségért is.

Bajtársak! Ennek tudatában fordulunk Hozzátok azzal a felhívással: kapcsolódjunk be mi is, az új, demokratikus honvédség, a magyar társadalomnak a görög nép hősi harca támogatására megindított akciójába, a „Segítséget a görög népnek” mozgalomba. Indítsunk gyűjtést a görög szabadságharcosok támogatására.

Tudatában vagyunk annak, hogy anyagihelyzetünk igen nehéz; de azért mégis él bennünk a bizonyosság, hogy minden bajtársunk, az új, demokratikus honvédség minden tagja kiveszi részét a szabadságharcnak ebből a formájából is.

ELJÁRÁS:

Mindazok, akik a fenti nemes adományokhoz hozzájárulnak, jelentsék szándékukat állományilletékes számadótest parancsnokságuknál. Az egyes számadótest parancsnokságok jelentsék be a felajánlott összeget a „Honvéd” szerkesztőségéhez, a felajánlott összeget pedig a legközelebbi illetménykifizetés alkalmával összegyűjtve, fizessék be közvetlenül a „Görög szabadságharcosok Budapest” elnevezésű, 5.700 számú postatakarékpénztári csekkszámára.

Nagyobb összegű adományok befizetése 2—3 részletben is teljesíthető.

Szerkesztőbizottság.